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1. Observe com aten¢do o modelo e complete a atividade:

100 + 324 + 263 =

687

Seiscentos e oitenta e sete

300+300+100=

500+300+50-=

700+150+139-=

400+200+151=

240+106+521=

2. Desafio dos resultados:

g | 200+407+350=

600+100+200=

400+130+165=

H|310+403+234-=

143+400+214-=

2. Organize os resultados em ordem decrescente: (maior/menor)

a) Quais foram os resultados pares?

b) Qual € o antecessor do resultado da letra C?




c) Qual é o sucessor do resultado da letra D?

d) Quais as letras deram o resultado impar?

e) Qual letra obteve o menor resultado?

3. Decomponha como o modelo:

362 3 centenas + 6 dezenas + 2 unidades

458

619

720

904

841

575

937

100




